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1. ustavující Zastupitelstvo města Kravaře
Dne 5.11.2010 proběhlo ustavující zasedání Zastupitelstva města 
Kravaře. Díky šňůře povolebních jednání mezi jednotlivými subjekty 
a následném uzavření Koaliční smlouvy mezi SNK za Kravaře 
prosperující, ODS a KDU-ČSL, jsme byli jedni z prvních obcí a měst, 
kde jsme byli schopni zvolit vedení města, členy rady města, předsedy a 
členy výborů, které požaduje zákon. Zastupitelstvo bylo zahájeno státní 
hymnou, složením slibu a následnými volbami. Jednání zastupitelstva 
vedl v prvé fázi nejstarší zvolený zastupitel – Mgr. František Peterek. 
Po zvolení starosty vedení zastupitelstva převzal zvolený starosta 
Ing. Andreas Hahn. Zasedání zastupitelstva bylo sledováno hojně 
zastoupenou kravařskou veřejností, tiskem a natočeno Hlučínskou TV.

Zvolení představitelé města: 
starosta (uvolněný)  - Ing. Andreas HAHN 
místostarosta (uvolněný) - Ing. Petr MUCZKA 
místostarosta (neuvolněný) - Alois HADAMCZIK 

další členové rady (neuvolnění) - Jana LIGASOVÁ  
    - Bc. Maria MELECKÁ 
    - Mgr. Josef MELECKÝ 
    - Alfons VILÁŠEK 

Finanční výbor:
Předseda finančního výboru - Alfred HOLLESCH, členové finančního 
výboru - Egon GOSPOŠ, Roman GRYGARČÍK, Ing. Martin HAGEN, 
Janeta LEHNERTOVÁ, Sandra ROSTKOVÁ, Ing. Milan ROSTEK, 
Heribert SENTENSKÝ, Ing. Martin WECZEREK.

Kontrolní výbor:
Předseda kontrolního výboru - Ing. Jan SKŘEČEK, členové kontrolního 
výboru - Ingrid ČERNÁ, Mgr. Lenka HERCÍKOVÁ, Ing. arch. Eduard 
JAROSCH, Petr JOCHIM, Karel KOTZIAN, PaedDr. Magdalena 
ODSTRČILOVÁ.

Výbor pro národnostní menšiny:
Předseda výboru pro národnostní menšiny - Mgr. Josef MELECKÝ, 
členové výboru pro národnostní menšiny - Petr ARBTER, MUDr. Sylva 
NÁHLÍKOVÁ.



Str. 2                                                                                                                                          BESEDNÍK č. 179

Vážení spoluobčané!
Mí přátelé ze Sdružení 
nezávislých kandidátů Za 
Kravaře prosperující, ale také 
koaliční partneři, mě vyzvali, 
abych v Besedníku našeho 
města otevřeně a pro všechny 
reagoval na lži a pomluvy, 
které znechucují mne, ale i je. 
Poslechl jsem, protože jsem si 
uvědomil, že za osm let, tedy 
dvě celá volební období, co 
jsem zastupitel občanů Kravař 
na radnici, jsem ani jedenkrát 

takto nevystoupil. Uvědomil jsem si, že mnohým z vás nemohu mít za 
zlé, že mi nerozumíte. Možná mi ani rozumět nemůžete, když nemáte 
objektivní informace. Než budu konkrétní, abych vysvětlil, jak se mnohé 
věci mají, dovolím si poděkovat všem z vás, kteří mi v komunálních 
volbách dáváte svůj hlas, abych vás zastupoval. Už mě nebaví nechat 
se špinit lidmi, kteří pro Kravaře nedělají nic a nechtějí alespoň ocenit, 
co se v posledních letech v našem městě vybudovalo, jak nám všem 
se tím zlepšil život. Akorát šíří pomluvy. Ujišťuji vás, že svůj byznys 
nedělám v Kravařích. Do Kravař přináším nápady a spoustu peněz, 
aby vzkvétaly a ony vskutku vzkvétají. Podotýkám, že investují z vlastní 
vůle a mohl bych investovat jinde a ekonomicky výhodněji. Návštěvníci 
Kravař i z velkých měst, kteří přijedou do našeho města, jsou udiveni, 
co jsme vybudovali, s uznáním závidí, jaké možnosti naši občané ve 
svém městě mají. Jak se mohou sportovně i kulturně vyžívat. Držím 
se zásady, aby každá ze staveb a vybudovaných zařízení byla plně 
funkční, nezadlužená a životaschopná. Ujišťuji vás, že provoz těchto 
zařízení stojí městskou pokladnu jen zlomek skutečných nákladů. Vím, 
kolik na provoz sportovišť dávají ročně jiná města. I proto to mohu 
tvrdit. Chci, aby zařízení byla dostupná všem, všichni byli spokojeni a 
rádi se vraceli. Proto také vznikly. Všechny ty stavby mohly vzniknout a 
být realizovány díky spolupráci s městem, ale ne tak, že by městský 
rozpočet byl krácen (mám na mysli realizaci - financování staveb). 
V neposlední řadě připomínám, že všechny nadstandardní stavby a 
zařízení, které můžeme všichni do sytosti využívat, pozvedly životní 
úroveň v našem městě, zvedly renomé Kravař a také zvedly ceny 
pozemků, které vlastníte. I nad tím je třeba se zamyslet.

Buly Aréna
„Buly Aréna je pro Kravaře zbytečná. Za ty peníze, co její pořízení 
stálo, by mohlo být pro město mnohem prospěšnější dílo.“ Tuhle 

myšlenku jste určitě nejednou slyšeli. Tak jak to bylo se stavbou Buly 
Arény doopravdy? Když jsem přišel na radnici s myšlenkou postavit 
sportoviště, které nemají mnohá velká města a jen po něm touží, radní 
se zděsili. Zděšení se změnilo v podporu mé myšlenky, když jsem 
vysvětlil, že aréna se nebude stavět z prostředků, které má město ve 
svém rozpočtu. Stavba Buly Arény ekonomicky neohrozila možnost 
rozvoje města a tím se dá říct, že žádný občan nebyl kvůli ní ztratný. 
To znamená, že peníze na stavbu Buly Arény byly získány nad rámec 
rozpočtu a také z mých vlastních zdrojů. A tak máme velké sportoviště, 
v němž se vyžívají občané všech věkových kategorií. Žáci kravařských 
škol mají vstup zdarma. Buly Arénu využívají rovněž školy z okolních 
obcí, vznikly i sportovní kluby, které pravidelně v aréně sportují. Tím 
dochází ke sdružování občanů celého regionu. Je pravda, že město 
podporuje provoz Buly Arény dvěma miliony ročně. Ale skutečné 
náklady jsou šestnáct milionů. Bez získání peněz z reklamy není 
Buly Aréna soběstačná. Jiná města podporují takováto sportoviště 
pěti až patnácti miliony korun. Výše dotace bývá odvislá od velikosti 
sportoviště a samotného města. Novinkou v nabídce Buly Arény brzy 
bude minigolf. Už se staví a zase bude sloužit k zábavě všech občanů. 
Jen pro upřesnění: stavbu nepodporuje ani město, ani stát, vzniká z 
mé vlastní iniciativy, vlastních zdrojů.

Aquapark Kravaře
Dlouhá léta byl aquapark snem každého občana našeho města. Kritiků 
stavět jej nebylo málo. Aquapark využívá široká veřejnost, školy, 
důchodci k regeneraci. V aquaparku se děti učí plavat pod vedením 
plavecké školy. Z těchto důvodů, které jsem uvedl, jsem přesvědčen o 
správnosti realizace tohoto sportoviště. 
Chtěl bych upozornit, že některé dny slouží aquapark až tisícovce 
občanů. Z tohoto titulu chci poděkovat všem zastupitelům města, kteří 
svým postojem podpořili stavbu aquaparku. Do vybudování aquaparku 
v Kravařích investovalo město čtyřicet pět milionů korun, čímž je jeho 
spolumajitelem. O dalších potřebných osmdesát milionů jsem se 
postaral a to tak, že část byla z vlastních zdrojů a část státní dotace.

Dětské hřiště Kravaře
Dětské hřiště v Kravařích patří k největším a nejlépe vybaveným v 
republice. Tak skvěle vybavená dětská hřiště jsem viděl ve Spojených 
státech a napadla mě myšlenka toto hřiště vybudovat v rodných 
Kravařích. Objednal jsem projektovou dokumentaci, sháněl finance. 
Rozpočet na stavbu tohoto hřiště byl osm milionů korun a nakonec 
i tolik stálo. Jedním milionem korun stavbu podpořilo město Kravaře, 
zbylých sedm milionů korun jsem doplatil z vlastních zdrojů a podpory 

Měli byste vědět, abyste neříkali myslím si...
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dalších subjektů, ne státních. Dětské hřiště bylo doposud přístupné 
zdarma, část režie kryje město a Buly Aréna. Dětské hřiště využívají 
také okolní obce, města. Můžeme konstatovat, že slouží všem 
občanům. 

Školní hřiště je pro děti
Od války se do školního hřiště v Koutech neinvestovalo, bylo 
nevyhovující, nepoužitelné pro výchovu dětí. S tím jsme museli něco 
udělat. Mezi zastupiteli v čele se starostou Ing. Andreasem Hahnem 
jsem získal silnou podporu a rozhodnutí provést generální opravu 
hřiště bylo přijato. Drželi jsme se myšlenky, aby hřiště bylo moderní 
a zároveň jeho údržba byla co nejjednodušší. Generální oprava přišla 
na čtyři miliony korun.
Zdůrazňuji, že je to dětské hřiště, které patří škole, jinak řečeno je to 
školní hřiště. Toto zdůrazňuji proto, že nevole dospělých využívat toto 
hřiště vedla tak daleko, že některé politické strany si daly do volebního 
programu, že toto školní hřiště otevřou veřejnosti. Ono je otevřeno 
veřejnosti, ale slouží dětem, rodičům, babičkám, dědečkům podle 
návštěvního řádu. Zásadně nebylo zbudováno k turnajům hospodských 
lig a využívání dospělými jen proto, aby to bylo zadarmo. Náš název je 
školní hřiště dětem. Nyní bude probíhat rozsáhlá rekonstrukce školního 
hřiště v ZŠ Kravaře za 20 miliónů korun. Po rekonstrukci budou platit 
stejné zásady jako v ZŠ Kouty. Hřiště školní a slouží dětem. 
Nechceme, aby dospělí hráli a děti přihlížely. Sportovišť, které mohou 
dospělí využívat máme v Kravařích dost. Doufám, že toto vysvětlení je 
více než jasné.

Posvícení v Koutech 
„Posvícení v Koutech? Co je to za novota? Stačí přece jeden Kravařský 
odpust a ten je vyhlášený široko daleko. V Koutech si dělá Lojza 
Hadamczik akorát reklamu sobě a letos to byla i jeho volební kampaň. 
Za městské prachy.“ Takhle se to ke mně doneslo a s tímto názorem 
nesouhlasím. Žádnou volební kampaň nepotřebuji, nejsem politik. 
Jako Kravaře, tak i Dvořisko a Kouty mají svá posvícení, připomínané 

v církevní sféře. Jelikož jsem rodák z Kravař, potažmo z Koutů, a 
máme zde vhodné podmínky pro setkání lidí za účelem dodržování této 
tradice, v posledních letech jsme ji obnovili. Pro spokojenost občanů. 
Nejde o žádnou konkurenci Kravařím. Město Kravaře podporuje kutský 
odpust tím, že bezplatně propůjčuje stany a platí ohňostroj. Všechny 
další kulturní akce včetně zabezpečení klidného prostředí je v režii 
Buly Arény, která například v letošním roce investovala z vlastních 
zdrojů sto šedesát tisíc korun. Doufám, že tyto informace stačí k 
vyvrácení pomluv a spekulací.
 
Byty pro mladé 
Postavení bytů pro mladé rodiny jsme měli už v minulém volebním 
programu. Nastaly ale vážné komplikace. Když jsem ještě v 
zastupitelstvu nebyl, město prodalo pozemky jistému občanovi s tím, 
že on na nich postaví inženýrské sítě i byty pro mladé. Neučinil tak a 
město s ním je v soudním sporu. Protože náhradní pozemky město 
nemělo, splnit volební slib jsme nemohli. Pak se naskytlo řešení. 
Parkoviště, kde stojí Kostka. Lidé si na to místo stěžují kvůli rušení 
nočního klidu. To místo se nám zdálo jako jediné momentálně vhodné, 
kde byty pro mladé spoluobčany by se mohly postavit. Vypsali jsme 
řádné veřejné výběrové řízení na stavbu bytů, vyslechli jsme v této 
souvislosti přání i připomínky občanů.  Nakonec ze zamýšlených dvou 
bytových domů jsme slevili na jeden se čtrnácti byty. Leč narazili jsme 
na problém. Tehdejší vedoucí odboru kultury a regionálního rozvoje 
Ing. Milan Rostek vystoupil proti rozhodnutí rady a zastupitelstva města 
s tím, že zamýšlená stavba odporuje regulím, kterých se drží Národní 
památkový ústav - Ostrava. Vznikl spor. Město si k tomuto problému 
nechalo udělat právní rozbor, s nímž byl seznámený pan Rostek. 
Podle právního rozboru stavbě bytů nic nebrání. I přes rozhodnutí 
rady, zastupitelstva a výsledku právního rozboru pan Rostek rozhodl 
proti zájmu města a z toho důvodu byl přeřazen na jinou funkci, ze 
které dobrovolně odešel. Navíc z kraje přišlo rozhodnutí, že zamýšlená 
stavba je v souladu s předpisy a může pokračovat. Negativním a 
svévolným rozhodnutím pana Rostka se stavba zpozdila o dva roky. 
Po všech komplikacích, které provázejí stavbu bytů, jsem nyní v 
rozpacích, zda tento projekt vůbec dokončit. Některým občanům vadí 
Kostka, vadí jim postavení nových bytů ve stylu „já bydlím, ty bydlet 
nemusíš“!  

Pomluvy, lži, nepravdy a závist mi začínají brát chuť i sílu 
zvelebovat naše město. Proto zvažuji, kterou cestou se 
budu dále ubírat. Byl jsem iniciátorem skupiny lidí, která 
kandidovala Za Kravaře prosperující již třetí volební období. 
Stojí za námi výsledky, které jsou hmatatelné. Jsme lidé, kteří 
v Kravařích žijí, mají tady děti, rodiny a všem nám záleží na 
tom, v jakém městě žijeme a jak se město chová k občanům. 
Snažíme se pro Kravaře získat vždy to nejlepší, ať už v rámci 
dotací, anebo v rámci dobrého jména. Chci připomenout, že 
to co se v Kravařích za posledních 8 let vybudovalo, nemá 
obdoby od povalečných let, za tím si stojíme, přestože si 
to někteří neuvědomujete. To hlavně pro mladé lidi. Ať už 
v oblasti zábavy, sportu a regenerace, potažmo zábavy a 
výuky dětí. Chtěl bych upozornit na skutečnost a byl bych 
rád, kdybyste si uvědomili, že oproti naší vizi vznikají strany, 
které svůj volební program založily na pomluvách, na osobní 
mstě, ale skutek budování města Kravař jim je cizí. Jsem rád, 
že vzniklo sdružení Nová síla Kravař, které většinou tvoří 
mladí lidé. Je ale potřeba zamyslet se nad jejím volebním 
programem, jestli bude prospěšný pro Kravaře, anebo bylo 
toto sdružení založeno jen účelově. 

S úctou
Alois Hadamczik

místostarosta



31. 12. 2010 bude MěÚ Kravaře pro 
veřejnost uzavřen

 20. 12. 2010   8 – 17h
 22. 12. 2010   8 – 17h
 27. 12. 2010   8 – 17h
 29. 12. 2010  8 – 17h

Aquaerobik 
(do 16. prosince)

Str. 4                                                                                                                                          BESEDNÍK č. 179

Z Městského úřadu

Jelikož do dnešního dne nemá řada z Vás ještě vyměněny 
řidičské průkazy, které Vám byly vydány v období od 
1.1.1994 do 31.12.2000 a jež si musíte podle zákona 
do 31.12.2010 vyměnit, rozhodli jsme se v termínu od 
15. 11. 2010 do 31. 12. 2010 na Odboru dopravy - úsek 
registrace řidičských oprávnění, rozšířit úřední hodiny pro 
veřejnost.

 Pondělí  8 - 17h
 Úterý   8 - 14h
 Středa  8 - 17h
 Čtvrtek  8 - 14h 

Rozšíření úředních hodin 
na Odboru dopravy MĚÚ - 

výměna řidičských průkazů

Úřední hodiny pro 
veřejnost na MĚÚ v době 

vánočních svátků 

Bazén Sauna a solárium
17.12. Pátek od 8,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 ženy
18.12. Sobota od 8,00 do 21,00 od   8,00 do 21,00 muži
19.12. Neděle od 8,00 do 21,00 od   8,00 do 21,00 společná
20.12. Pondělí od 13,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 společná
21.12. Úterý od 13,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 muži
22.12. Středa od 7,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 ženy

P r á z d n i n y
23.12. Čtvrtek od 8,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 muži
24.12. Pátek zavřeno zavřeno
25.12. Sobota od 14,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 muži
26.12. Neděle od 8,00 do 21,00 od   8,00 do 21,00 společná
27.12. Pondělí od 13,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 společná
28.12. Úterý od 8,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 muži
29.12. Středa od 8,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 ženy
30.12. Čtvrtek od 8,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 muži
31.12. Pátek od 8,00 do 13,00 zavřeno
 1. 1. Sobota od 14,00 do 21,00 od 14,00 do 21,00 muži
 2. 1. Neděle od 8,00 do 21,00 od   8,00 do 21,00 společná
 3. 1. Pondělí od 13,00 do 21,00 od  14,00 do 21,00 společná

Otevírací doba AQUAPARKU 
v době vánočních svátků

Úterý od 19,00 do 20,00
Středa od 20,00 do 21,00
Čtvrtek od 18,00 do 19,00

V týdnu od 20. 12. do 3. 1. 2011 aquaerobik zrušen.
První hodina aquaerobiku v ÚTERÝ 4. 1. 2011

V této nové rubrice bych Vás chtěl informovat o personálních 
změnách na MĚÚ Kravaře.
Odbor vnitřních věcí
K 30. 11. 2010 se rozhodla ukončit, po dlouhých 19. letech dobře 
odvedené práce pro Město Kravaře, pracovní poměr vedoucí Odboru 
vnitřních věcí paní JUDr. Jana Adamčíková. Za odvedenou práci 
pro město ji ještě jednou děkuji a přeji mnoho dalších úspěchů v 
osobním životě. K 1. 12. 2010 ji nahradí na této pozici po úspěšném 
zvládnutí výběrového řízení pan Bc. Karel Raška
Odbor financí, plánování a školství  
K 30. 11. 2010 odchází na mateřskou dovolenou referentka-
kontrolorka paní Ing. Klára Kudlíková. Na její pozici ji nahradí od 
1. 12. 2010, po dobu mateřské dovolené a po úspěšném zvládnutí 
výběrového řízení, paní Ing. Gabriela Stropková.
Odbor životního prostředí
K 31. 12. 2010 odchází z Odboru životního prostředí paní Ing. 
Miluše Kudělová, která vyhrála výběrové řízení na obdobnou pozici 
při Magistrátu města Opavy. Na její pozici ji od 1. 1. 2011 nahradí 
po úspěšném zvládnutí výběrového řízení slečna Ing. Michaela 
Deutschová.
Všem nově přijatým přeji mnoho úspěchů v jejich činorodé práci.

Ing. Pavel Novotný
tajemník MěÚ Kravaře

Personální změny na MěÚ

• POZOR! PRÁCE Z DOMU! 
  www.byznyszdomu.cz

• Pronajmu RD, 3 +1, se zahradou a garáží. 
  RD je podsklepen, voda, plyn zaveden. 
  Cena dohodou + náklady na energii. Ihned volný.
  Kontakt: 
  e-mail: mvecerek@msa.cz
  tel.: 604 228 911 

ŘÁDKOVÁ INZERCE

inzerce
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Podle nařízení vlády číslo 91/2010 Sb., od 1. ledna 2011 každý, 
kdo používá komín, musí aspoň jednou ročně pozvat kominíka 
na kontrolu. Kominík vyplní a předá vlastníkovi komína zprávu 
o provedení kontroly. Rodinné domy a menší bytové 
domy (výkon do 50 kW) topící uhlím, koksem, dřevem a 
biomasou s celoročním provozem musí nechat čistit komín 
třikrát ročně (lze dělat i svépomocí), výběr sazí a dehtu z dolní 
části komína jednou ročně (lze dělat i svépomocí)  a kontrolu 

komína nechat provádět jednou ročně.
Rodinné domy a menší bytové domy (výkon 
do 50 kW) topící plynem si musí nechat 
provádět čištění, výběr usazenin z dolní 
části komína a kontrolu jednou ročně.

Odbor životního prostředí MěÚ 
Kravaře

Povinné kontroly komínů

Integrovaný systém plnění 
ohlašovacích povinností (ISPOP) 
umožňuje ohlašovatelům 
(provozovatelům zařízení) zpracování 
vybraných hlášení v oblasti životního 
prostředí v elektronické podobě. 
Systém zajišťuje příjem těchto 
hlášení a jejich další distribuci 

dotčeným institucím veřejné správy. Skupina ohlašovatelů, kteří 
povinně podávají hlášení prostřednictvím ISPOP, se bude v letech 
2010 až 2012 rozšiřovat. Od roku 2011 se bude tato povinnost 
týkat několika skupin provozovatelů. 
Patří mezi ně provozovatelé všech středních, velkých a zvláště 
velkých zdrojů znečišťování ovzduší, kteří dosud neohlašovali 
prostřednictvím ISPOP, dále provozovatelé činností E-PRTR 
(činnosti vyjmenované v příloze I nařízení ES č. 166/2006/ES). 
Další skupinou jsou ohlašovatelé, kterým vznikla za rok 2010 
povinnost hlásit do IRZ, a konečně ohlašovatelé, kteří povinně 
podávali hlášení prostřednictvím ISPOP již v roce 2010. V roce 
2011 se počet ohlašovatelů odhaduje zhruba na 30 tisíc a v roce 
2012 již na 70 tisíc ohlašovatelů. Postupný náběh ohlašovacích 
povinností je upraven v zákoně č. 25/2008 Sb., o integrovaném 
registru znečišťování životního prostředí a integrovaném systému 
plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí. Na 
začátku roku 2011 bude spuštěna nová verze informačního systému 
ISPOP, která bude obsahovat celou řadu nových funkcí. Současně 
bude představena i nová podoba webového portálu ISPOP. Další 
informace: www.ispop.cz nebo www.cenia.cz .

CENIA česká informační agentura životního prostředí

Povinnost ohlašovat 
prostřednictvím ISPOP

v roce 2011
Jubilantům přejeme hodně zdraví 

a spokojenosti.

žIVOTNí JUBILEUM 
V LISTOPADU A PROSINCI 

SLAVí:
80 let

Večerková Anežka
Volníková Anna

Vehovská Edeltrauda
Hagenová Marie

Gebková Edeltrauda
Petřík Alfred

Kotulová Hedvika

85 let
Wrana Josef

Bůžková Helmtrauth
Harazimová Jana

Švančarová Josefa

90 let
Slavík Josef

Pluschková Marta

93 let
Karhanová Gertruda
Reszowská Kateřina

ŘIDIČI ZPOZORNĚTE !!!
Pouze u mne sjednáte vždy nejlevnější 

povinné a havarijní pojištění.
ČPP, Allianz, ČSOB, ČP, Generali,

AXA, Kooperativa, Triglav.

Osobní přístup, přechod a změnu u pojištění zajistím 
ZDARMA!

  Váš známý makléř – Petr Beránek z Kravař 
  e-mail: beranek.pet@seznam.cz 
  mob.: 777 042 131 

&
Dovoz a prodej zánovních vozů z Německa

www.autoberanek.cz

inzerce

Městská knihovna Kravaře 
oznamuje svým čtenářům, že v 
letošním roce bude naposledy 
otevřena v úterý 21. prosince od 
13:00 do 17:00 hod.

Upozornění Městské 
knihovny
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U s n e s e n í
ze 103. schůze Rady města Kravaře 
konané dne 15. 09. 2010 v kanceláři 

starosty
b e r e    n a    v ě d o m í
veškeré předložené a projednané ústní a písemné zprávy, 
informace, žádosti a připomínky zejména:
• kontrolu plnění úkolů z minulé 102. schůze rady města
• informace o kronikách za roky 2008 a 2009
• vyhodnocení investičních akcí a dotací za volební období 
2006-2010
• oznámení ředitelky Centra volného času Kravaře, 
příspěvková organizace o vyhlášení konkurzního řízení na 
pozici pedagog volného času 
s c h v a l u j e
• program 103. schůze rady města
• Smlouvu o zveřejnění inzerce ve „Svatebních službách“ 
pro rok 2011 mezi městem Kravaře a Romanem Niećem se 
sídlem: Koperníkova 404/8, Havířov, 736 01, IČ 67712690 
včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu smlouvy
• uzavření Dodatku k Účastnické smlouvě, zákaznická 
smlouva 9565775 mezi městem Kravaře, se sídlem 
Náměstí 405/43, 747 21 Kravaře, IČ 00300292 a T-Mobile 
Czech Republic a.s., se sídlem Tomíčkova 2144/1, 149 
00, Praha 4, IČ 64949681, schvaluje text tohoto dodatku 
a pověřuje starostu k jeho podpisu 
• ceny na Svatebním veletrhu takto: 
 • nájemné 100,-- Kč/m2/den
 • vstupné 30,-- Kč na osobu (děti do 15-ti let 
zdarma)
• kroniky města za roky 2005, 2006 a 2007
r o z h o d l a 
• o přijetí účelové neinvestiční dotace určené na úhradu 
výdajů Jednotky sboru dobrovolných hasičů Kravaře v roce 
2010 od Moravskoslezského kraje v celkové výši 11.300,-
- Kč a pověřuje starostu k podpisu smlouvy za podmínky, 
že zastupitelstvo Moravskoslezského kraje rozhodne o 
poskytnutí dotace
u k l á d á 
vedoucímu odboru MH a IV 
• připravit pro jednání rady města možnosti dalšího využití 
prostor bytu v Základní škole Kravaře, příspěvková 
organizace
u k l á d á 
vedoucí oddělení kultury 
• připravit návrh na novou publikaci o Kravařích a zjistit ceny 
za grafické práce, tisk a cizojazyčné překlady publikace

Obchodní psaní č. 982707-1283/2010, uzavřenou  
mezi městem Kravaře a Českou poštou, s.p. se sídlem 
Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1, IČ 4711493, 
schvaluje text této dohody a pověřuje starostu k jejímu 
podpisu
• podání žádosti o finanční podporu z Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost, výzvy číslo 
69 na realizaci projektu „Zlepšení kvality řízení lidských 
zdrojů Městského úřadu Kravaře“
• seznam dodavatelů k předložení nabídky na 
„Zpracování a podání kompletní žádosti o dotaci 
k projektu  „Zlepšení kvality řízení lidských zdrojů 
Městského úřadu Kravaře“:
 • Aliaves & Co, a.s., se sídlem Křemencova 
185/1, 11000 Praha 1, IČ 28988230
 • RENTEL a.s., se sídlem Pod Třešněmi 
18a/1120, 15200 Praha 1, IČ 26128233
 • Tschöpl & Partner, advokáti, 
Rechtsanwälte, attorneys at law, se sídlem Radnická 
14/16, 60200 Brno, IČ 66250561
• nákup hmotného investičního majetku Sprchový 
vozík Concerto, včetně sprchovacího panelu a opravu 
koupelny ve IV. NP Domova pro seniory sv. Hedviky 
– Kravaře, příspěvková organizace
s o u h l a s í 
• s umístěním retranslačního bodu pro nový centrální 
přiváděč signálu internetové sítě na střeše Základní 
školy Kravaře, příspěvkové organizaci a ukládá 
vedoucímu odboru MH a IV připravit ve spolupráci s 
panem Michalem Najmanem, Ostrava – Petřkovice 
nájemní smlouvu a předložit ji Radě města ke 
schválení
r o z h o d l a 
• o přijetí účelové neinvestiční dotace určené na náhradu 
ušlého výdělku členů Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů Kravaře, úhradu mzdových výdajů a zákonného 
pojištění členů jednotky sboru dobrovolných hasičů, 
za pracovní pohotovost člena vykonávajícího službu v 
jednotce jako svoje zaměstnání, na odměny z dohod 
o pracích konaných mimo pracovní poměr (dohoda 
o provedení práce, dohoda o pracovní činnosti), 
na odměny členům, kteří mají s městem uzavřenu 
dohodu o pracích konaných mimo pracovní poměr 
za výjezd jednotky na výzvu povodňového orgánu, 
místní ohlašovny požáru nebo územně příslušného 
operačního a informačního střediska Hasičského 
záchranného sboru kraje při záchranných a likvidačních 
pracích vyvolaných povodněmi v měsících květnu a 
červnu 2010 ve výši 4.800,-- Kč od Moravskoslezského 
kraje a o přijetí „Podmínek použití neinvestiční účelové 
dotace“ z rozpočtu Moravskoslezského kraje dle přílohy 
č. 1 usnesení MSK
• o přijetí účelové neinvestiční dotace určené na 
pokrytí mimořádných výdajů vzniklých v souvislosti s 
povodněmi, které postihly území kraje v květnu a červnu 
2010 s určením pro Jednotku sborů dobrovolných hasičů 
Kravaře ve výši 4.400,-- Kč od Moravskoslezského 
kraje a o přijetí „Podmínek použití neinvestiční účelové 
dotace“ z rozpočtu Moravskoslezského kraje dle přílohy 
č. 1  usnesení MSK
• o uzavření smlouvy mezi městem Kravaře a SILGOR, 
a.s., Hlávkova 592/1, 702 00 Ostrava – Přívoz, IČ 
26856140 o založení nových vegetačních prvků v 
prostorách zámeckého parku, schvaluje text této 
smlouvy a pověřuje starostu k jejímu podpisu
• o uzavření veřejnoprávní smlouvy o umístění a 
provedení stavby, která nahrazuje územní rozhodnutí o 
umístění stavby a stavební povolení na stavbu „SILESIA 
– RELAX & GOLF RESORT KRAVAŘE – objekt zázemí 
golfového klubu vč. přípojek inženýrských sítí“, a to v 
rozsahu grafické přílohy smlouvy, která obsahuje 
zakreslení stavebního pozemku s požadovaným 
umístěním stavby, schvaluje text této smlouvy a 
pověřuje starostu k jejímu podpisu
• o uzavření smlouvy o právu provést stavbu mezi 

b e r e    n a    v ě d o m í
veškeré předložené a projednané ústní a písemné zprávy, 
informace, žádosti a připomínky zejména:
• kontrolu plnění úkolů z minulé 103. schůze rady města
s c h v a l u j e
• program 104. schůze rady města
• účast Města Kravaře, Buly aréna – Aquapark Kravaře 
na 19. ročníku celostátní soutěže „Plavecká soutěž měst“, 
která se uskuteční ve středu 06.10.2010 od 7,00 do 21,00 
hodin; vstup pro soutěžící je tento den zdarma 
• poskytnutí daru města Kravaře - jednorázové vstupenky 
na jednu hodinu do aquaparku účastníkům soutěže 
„Plavecká soutěž měst“
• změnu v rozvržení sauny s platností od 40. týdne 2010
 • pondělí  - společná
 • úterý      - muži
 • středa     - ženy 
 • čtvrtek    - muži
 • pátek      - ženy 
 • sobota    - muži 
 • neděle    - ženy      
• rozpočtové opatření č. III./2010

U s n e s e n í
ze 104. schůze Rady města Kravaře 
konané dne 04. 10. 2010 v kanceláři 

starosty

U s n e s e n í
ze 105. schůze Rady města Kravaře 
konané dne 13. 10. 2010 v kanceláři 

starosty
b e r e    n a    v ě d o m í
veškeré předložené a projednané ústní a písemné 
zprávy, informace, žádosti a připomínky zejména:
• kontrolu plnění úkolů z minulé 104. schůze rady 
města
• předložený výkaz hospodaření odboru relaxace a 
sportu za období leden až srpen 2010
• vyhodnocení celostátní akce 19. ročníku soutěže 
„Plavecká soutěž měst“ organizované agenturou 
Sprint a Českým olympijským výborem dne 6.10.2010 
a umístění města Kravaře v kategorii měst do 20 
000 obyvatel opět na druhém místě; předání daru 
nejúspěšnějším plavcům proběhne na 2. zasedání 
Zastupitelstva města Kravaře
• oznámení ředitele Základní školy Kravaře-Kouty, 
příspěvková organizace o přijetí dotace z operačního  
programu EU – Vzdělávání pro konkurenceschopnost, 
oblast podpory 1.4. – zlepšení podmínek pro 
vzdělávání na základních školách.; registrace č. 
CZ.1.07/1.4.00/21.0403; název projektu – Inovace a 
individualizace výuky
• informaci o pořízení drobného dlouhodobého 
hmotného majetku – kamerový systém s vlastním 
nahrávacím zařízením v Domově pro seniory sv. 
Hedviky – Kravaře, příspěvková organizace v rámci 
schváleného rozpočtu pro rok 2010
s c h v a l u j e
• program 105. schůze rady města
• sazby za zapůjčení a služby prostor Hasičské zbrojnice 
v Kravařích  - Dvořisku, Ivana Kubince 42/ 21

• poskytnutí a předání drobných věcných darů a 5 
vstupenek – jednorázový vstup na aquapark těmto 
nejlepším plavcům v jednotlivých kategoriích:
 • Annemarie Dostálová, Hlubočec 
 • Leo Richter, Kravaře
 • Šimon Všetečka, Hlučín
 • Alena Kramná, Ostrava
 • Dominik Vavrečka, Hrabyně
 • Julie Smijová, Opava
• podání žádosti o dotaci z Integrovaného operačního 
programu č. CZ 1.06, Prioritní osa 6.5 Národní podpora 
územního rozvoje – Cíl Konvergence, Název oblasti 
podpory 6.5.3 Modernizace a rozvoj systémů tvorby 
územních politik, Název výzvy 08 Kontinuální výzva 
6.5.3b – podpora tvorby a aktualizace územních plánů 
obcí s ohledem na udržitelný rozvoj území a pověřuje 
starostu k jejímu podpisu
• přijetí daru Domova  pro seniory sv. Hedviky - Kravaře, 
příspěvková organizace od:
 • pana Miroslava Chovance ve výši 2.000,-
- Kč
 • paní Aleny Kociánové ve výši 2.000,-- Kč
• přijetí daru Mateřské školy Kravaře-Kouty, příspěvková 
organizace od:
 • paní Lucie Jarošové ve výši 500,-- Kč
 • paní Ilsy Kerlínové ve výši 300,-- Kč
 • FOTOVIDEA Ostrava s.r.o., Paskovská 
636, 720 00 Ostrava, IČ 41032675 ve výši 1.000,-- Kč
 • paní MUDr. Moniky Papeschové ve výši 
5.000,-- Kč
 • pana Ing. Martina Rzehulky ve výši 
5.000,-- Kč
• Dohodu o podmínkách podání poštovních zásilek 

SAZBY ZA ZAPŮJČENÍ A SLUŽBY
SAZBY

Zapůjčení Kč/hodina 30,-
Spotřeba el.energie Kč/kWh 7,-
Spotřeba vody  Kč/m3 30,70
Stočné  Kč/m3 25,85
Všechny uváděné ceny jsou smluvní, včetně DPH
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městem Kravaře a  Marcelem Hadamczikem, s místem 
podnikání Severní 2052/8, 747 21 Kravaře - Kouty, 
IČ 47638290, týkající se  postavení stavby s názvem 
„ADVENTURE GOLF U BULY ARÉNY – Kravaře“ 
na pozemcích parc. č. 3715/19 orná půda a parc. č. 
3715/15 orná půda, vše v obci Kravaře a v katastrálním 
území Kravaře ve Slezsku, schvaluje text této smlouvy 
a pověřuje starostu k jejímu podpisu
• o uzavření smlouvy o právu provést stavbu mezi 
městem Kravaře a  obchodní společností SILGOR a.s., 
se sídlem Ostrava, Přívoz, Hlávkova 592/1, PSČ 702 
04, IČ 26856140, týkající se postavení novostavby 
dřevěného přístřešku, oplocení, komunikace a 
zpevněné plochy na pozemku parc. č. 3317, uložení 
přeložky vedení sdělovacích kabelů, domovního 
rozvodu NN, areálového rozvodu plynu, včetně  úpravy 
plynové přípojky – umístění nového HUP, vrtného pole 
tepelných čerpadel v pozemku  parc. č. 3317, uložení 
areálového rozvodu vody, přípojky vody, vodoměrné 
šachty v pozemku parc. č. 3335, uložení přípojky NN 
pro čerpací stanici v pozemcích parc.č. 3317, 3335, 
3332, 3318, vše v obci Kravaře a v katastrálním území 
Kravaře ve Slezsku, schvaluje text této smlouvy a 
pověřuje starostu k jejímu podpisu 
j m e n u j e
• členy komise pro otevírání obálek, posouzení a 
hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Zpracování a podání kompletní žádosti o 
dotaci k projektu „Zlepšení kvality řízení lidských zdrojů 
Městského úřadu Kravaře““ ve složení:
 • Ing. Pavel Novotný, Kravaře
 • Ing. Marcel Hahn, Kravaře
 • Daniel Wawrzinek, Bolatice
• náhradníky členů komise pro otevírání obálek, 
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Zpracování a podání kompletní 
žádosti o dotaci k projektu „Zlepšení kvality řízení 
lidských zdrojů Městského úřadu Kravaře““ ve složení:
 • Rudolf Stuchlík, Kravaře
 • Petr Moravec, Štěpánkovice
 • Jan Čekala, Kravaře

U s n e s e n í
z 1. (ustavujícího) zasedání 

Zastupitelstva města Kravaře 
konaného dne 5. 11. 2010 v Rytířském 

sále na zámku v Kravařích
b e r e    n a    v ě d o m í 
veškeré předložené a projednané ústní a písemné 
zprávy, informace, žádosti a připomínky zejména: 
• složení slibu členů zastupitelstva města 
s c h v a l u j e 
• program 1. (ustavujícího) zasedání Zastupitelstva 
města Kravaře a Jednací řád pro ustavující 
zasedání Zastupitelstva města Kravaře
• způsob volby a volebního řádu pro volbu starosty, 
místostarostů a dalších členů rady města veřejným 
hlasováním
• termín zasedání 2. zastupitelstva města na úterý 
7.12.2010 v 17,00 hodin 
v o l í 
• pana Ing. Andrease Hahna do funkce starosty
• pana Ing. Petra Muczku do funkce místostarosty 
uvolněného
• pana Aloise Hadamczika do funkce místostarosty 
neuvolněného 
• paní Janu Ligasovou do funkce dalšího člena 
rady města
• paní Bc. Marii Meleckou do funkce dalšího člena 
rady města
• pana  Mgr. Josefa Meleckého  do funkce dalšího 
člena rady města
• pana Alfonse Viláška do funkce dalšího člena 
rady města
u r č u j e  
• dvě funkce, pro které budou členové zastupitelstva 
města uvolněni, a to starosta a místostarosta a 
další  místostarosta bude neuvolněný
• místostarostu pana Ing. Petra Muczku k 
zastupování starosty v době jeho nepřítomnosti, 
nebo v době kdy starosta nevykonává funkci, k 
jednání a zastupování ve všech věcech, které jsou 
svěřeny starostovi
s t a n o v í  
• počet členů rady města 7

b e r e    n a    v ě d o m í
veškeré předložené a projednané ústní a písemné 
zprávy, informace, žádosti a připomínky zejména:
• kontrolu plnění úkolů z minulé 105. schůze rady 
města
• informaci o možnosti pořádání Svatováclavského 
hudebního festivalu v roce 2011 a pověřuje starostu 
k projednání uskutečnění festivalu v Kravařích
• informace o možnosti varhanního vystoupení v 
rámci jednoho z koncertů Mezinárodního hudebního 
festivalu Janáčkův máj a z toho vyplývající údržba 
či oprava varhan v kostele sv. Bartoloměje
• využití rytířského sálu a zámecké kaple pro 
potřebu konání koncertních vystoupení ZUŠ se 
zajištěním vlastní pořadatelské služby 
s c h v a l u j e
• program 106. schůze rady města
• uzavření Smlouvy o nájmu a poskytování služeb 
Poolová smlouva č. 24231630 dodatek č.3 mezi 
Městem Kravaře, se sídlem Náměstí 405/43, 747 
21 Kravaře, IČ 00300292 a obchodní společnosti 
Konica Minolta Business Solutions Czech, spol. s 
r.o., se sídlem Žarošická 4395/13, 628 00 Brno, 
IČ 00176150, schvaluje text Smlouvy o nájmu a 
poskytování služeb Poolová smlouva č. 24231630 

U s n e s e n í
ze 106. schůze Rady města Kravaře 
konané dne 03. 11. 2010 v kanceláři 

starosty

dodatek č.3 a pověřuje starostu k jeho podpisu
• schvaluje Organizační řád Městského úřadu 
Kravaře
r o z h o d l a 
• na základě výzvy a předložení nabídek uchazečů 
(Aliaves & Co, a.s., se sídlem Křemencova 185/1, 
11000 Praha 1, IČ 28988230, RENTEL a.s., se 
sídlem Pod Třešněmi 18a/1120, 15200 Praha 
1, IČ 26128233, Tschöpl & Partner, advokáti, 
Rechtsanwälte, attorneys at law, se sídlem 
Radnická 14/16, 60200 Brno, IČ 66250561) o 
přidělení veřejné zakázky malého rozsahu na 
„Zpracování a podání kompletní žádosti o dotaci 
k projektu „Zlepšení kvality řízení lidských zdrojů 
Městského úřadu Kravaře““  společnosti Tschöpl 
& Partner, advokáti, Rechtsanwälte, attorneys at 
law, se sídlem Radnická 14/16, 60200 Brno, IČ 
66250561, schvaluje text Smlouvy o dílo a pověřuje 
starostu k jejímu podpisu
o d v o l á v á 
• k 31.10.2010 z funkce předsedy komise 
bezpečnostně dopravní pana Ing. Jana Skřečka a 
další členy 
• pana Milana Patyka, • pana Libora Pospiecha, 
• pana Rudolfa Stuchlíka, • pana Petra Vinklárka, 
• pana Ing. Jiřího Kotziana, Ph.D., • pana Josefa 
Jantu 

b e r e    n a    v ě d o m í
veškeré předložené a projednané ústní a písemné 
zprávy, informace, žádosti a připomínky zejména:
• kontrolu plnění úkolů z minulé 106. schůze rady 
města
• informace o personálních záležitostech 
s c h v a l u j e 
• program 1. schůze rady města
r o z h o d l a 
• o uzavření veřejnoprávní smlouvy o umístění 
a provedení stavby, která nahrazuje územní 
rozhodnutí o umístění stavby a stavební povolení 
na stavbu „ADVENTURE GOLF U BULY ARÉNY 
– KRAVAŘE“, a to v rozsahu grafické přílohy 
smlouvy, která obsahuje zakreslení stavebního 
pozemku s požadovaným umístěním stavby, 
schvaluje text této smlouvy a pověřuje starostu k 
jejímu podpisu
p o v ě ř u j e 
• tyto členy Zastupitelstva města Kravaře paní 
Janu Ligasovou, Bc. Marii Meleckou, Mgr. Josefa 
Meleckého a pana Alfonse Viláška, aby před nimi 
snoubenci činili prohlášení o uzavření manželství 
ve smyslu ust. § 4 zákona č. 94/1963 Sb., o rodině, 
ve znění pozdějších předpisů 
s t a n o v í , 
že závěsný odznak mohou užívat
• místostarostové a další členové rady města 
při významných příležitostech a občanských 
obřadech 
• tajemník městského úřadu při občanských 
obřadech  
j m e n u j e 
• na návrh tajemníka městského úřadu do funkce 
vedoucího odboru vnitřních věcí pana Bc. Karla 
Rašku od 1.12.2010

U s n e s e n í
ze 1. schůze Rady města Kravaře 

konané dne 11. 11. 2010 v kanceláři 
starosty

• že výbor finanční bude mít 9 členů
• že výbor kontrolní bude mít 7 členů 
• že výbor pro národnostní menšiny bude mít 3 
členy
s v ě ř u j e
• starostovi města úkoly na úsecích: 
 • bezpečnost a krizové řízení
 • legislativy
 • zahraničních vztahů 
 • financí a majetku 
 • dopravy 
 • silničního hospodářství 
 • evropských fondů a operačních 
programů 
 • územního plánování 
 • integrovaného záchranného systému
• uvolněnému místostarostovi úkoly na úsecích: 
 • kultury
 • cestovního ruchu
 • regionálního rozvoje
 • sociálních věcí
 • školství
 • životního prostředí 

• neuvolněnému místostarostovi úkoly na úsecích:
 • sportu a tělovýchovy
z ř i z u j e 
• finanční výbor na volební období 2010 - 2014
• kontrolní výbor na volební období 2010 - 2014
• výbor pro národnostní menšiny na volební období 
2010 - 2014
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O druhém listopadovém víkendu 13. a 14. listopadu se v pohádkových 
interiérech zámku v Kravařích uskutečnil první ročník Svatebního 
veletrhu. Šlo o první takový veletrh na Opavsku. Akci slavnostně zahájil 
starosta města Ing. Andreas Hahn. Při zahájení byly vypuštěny bílé 
holubice, symbol lásky a věrnosti, které nám zapůjčila paní Škývarová. 
Pro návštěvníky byla po oba dva dny připravena pestrá nabídka služeb, 
bez kterých se žádná svatba neobejde. Na zámku se prezentovaly 
půjčovny svatebních a společenských šatů, dodavatelé svatebních 
oznámení, snubních prstenů, svatebních doplňků a dekorací, 
svatebního cukroví a dortů. Nechyběly ani nabídky originálních 
svatebních fotografií, svatebních videí, prezentace obřadních síní 
na Hlučínsku, nabídky prostor k pronájmu 
pro vaši svatbu nebo oslavu životního 
jubilea, či originální tipy nejen pro vaši 

svatbu. Veletrh byl lákadlem především pro dámy, které jistě zaujaly 
prezentace kadeřnických a kosmetických salónů, u nichž se mohli 
nechat zdarma nalíčit či učesat. Před zámkem byly obdivovány 
luxusní automobily s květinovým aranžmá. Zajímavostí na akci byla 
jistě i možnost projížďky kočárem po zámeckém parku. Po oba dva 
dny byl také připraven bohatý doprovodný program. Návštěvníci si 
mohli prohlédnout módní přehlídky svatebních a společenských šatů 
francouzské kolekce, italského spodního prádla a šatů pro družičky 
ze salónu Jas, módní přehlídky svatebních 
šatů ze salónu Renata. Úspěch sklidila 
také dynamická kadeřnická show ze salónu 
Kadeřnictví & Prodlužko z Ostravy, při které 

byly před zraky diváků dočesány svatební účesy. 
V jejich dalším vstupu předvedli proměnu modelky. 
Jelikož se salón specializuje na prodlužování vlasů, 
celkové proměny vizáže, ale také nabízí svým 
zákazníkům klasické kadeřnické a kosmetické 
služby, dokázali, že za pomocí profesionální péče 
lze proměnit  „šedou myšku“ v krásnou ženu a 

to během pouhých dvaceti minut. Pozornosti neunikla ani květinová 
show, kterou předvedlo květinářství Agrana. Obdivuhodná byla také 
barmanská show, která může být zpestřením různých oslav. Pestrým 
doprovodným programem provázel po oba dva dny moderátor Rádia 

Čas – David Jakš. Věříme, že na své si přišli i 
návštěvníci, kteří prozatím svatbu neplánují 
nebo ji mají již dávno za sebou. Na akci se mohli 
nechat inspirovat na blížící se plesovou sezónu, 
na první svaté přijímání svých dětí, na oslavy 
životních jubileí a mnoho dalších příležitostí. 
Slavnostní aranžmá zámku připravilo květinářství 

Agrana. První ročník akce sklidil obrovský úspěch, 
o čemž svědčí i vysoká návštěvnost. Za oba dva dny akci navštívilo 
téměř dva tisíce diváků, což bylo pro pořadatele velkým překvapením. 
Akce se konala pod záštitou Sdružení obcí Hlučínska, kterému tímto 
děkujeme. Velké poděkování patří i všem sponzorům akce a také 
všem, kteří se podíleli na přípravách a zdárném průběhu celé akce. 

Lenka Mučková
kulturní referent

První ročník Svatebního veletrhu sklidil úspěch
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Novinky z našich mateřských škol

Krásné zpestření nám připravili žáci ze Základní 
školy Kravaře-Kouty, když pro naše děti na den 
7. října připravili sportovní dopoledne ve stylu 
olympiády. Nechyběla spousta her a soutěží, ve 
kterých děti změřily své síly jednak jako jednotlivci 

a jednak v družstvech. Ti nejlepší byli na stupních 
vítězů oceněni medailí a diplomem. Mateřská škola 
Kouty tímto děkuje všem, kteří se na organizaci 
olympiády podíleli! 

Kolektiv MŠ Kravaře-Kouty

Olympiáda

Léto už je definitivně za námi a vládu převzalo 
období plné barev - podzim. Pátek 22. října byl 
jedním z takových typických dnů. Vítr nám dopřál 
ideální počasí k té nejlepší podzimní zábavě - 
drakiádě. Už v mateřské škole si každé dítě vyrobilo 
svého malého dráčka, kterého mu paní učitelka 
pověsila na bundu. Mimo to měla každá třída 
svého velkého draka. Po těchto přípravách jsme se 
vydali na hřiště u Buly Centra, kde naše drakiáda 

mohla začít. Děti se učily pouštět draky tak, aby 
letěli co nejvýše. Chvilky na hřišti nám zpříjemnily 
také hry s dračí tématikou, které jsme si s dětmi 
zahráli. Krásné dopoledne pokračovalo na zahradě 
naší mateřské školy, kde byl připravený táborák. 
Děti opékaly brambory, u toho zpívaly písničky za 
doprovodu kytary, a tak si užily krásný den. 

Kolektiv MŠ Kravaře-Kouty

Drakiáda MŠ Kouty

Josef Lada je jedním z nejznámějších český 
ilustrátorů dětských knížek. Na jeho díla jsme se šli 
v pondělí 8. listopadu podívat do Městské knihovny 
v Kravařích. Paní knihovnice Monika Ševčíková 
ochotně dětem ukazovala spoustu obrázkových 
knížek nejen Josefa Lady, ale třeba i Heleny 
Zmatlíkové. Všichni bedlivě naslouchali výkladu 
i četbě zajímavých úryvků pohádek. Některé děti 
viděly tolik knih pohromadě poprvé, a tak neskrývaly 
údiv a radost. Touto cestou děkujeme za zajímavé 
dopoledne strávené s knihami.

Kolektiv MŠ Kravaře-Kouty

Návštěva knihovny

Hezké listopadové počasí nám umožnilo 
vyrazit na další zajímavý výlet. Tentokrát 
jsme se vydali autobusem do Malých Hoštic 
na nově vybudované dětské dopravní hřiště. 
Zde si děti vyzkoušely jízdu na kole v provozu 
pod dozorem příslušníků policie. Nechyběl 
semafor, přechod pro chodce, ani vlakový 
přejezd. Všichni se tak učili dodržovat pravidla 
silničního provozu a zároveň se dozvěděli, 
s jakými nebezpečími se mohou setkat na 
silnicích. Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na přípravě a organizaci tohoto poučného 
dopoledne.

Kolektiv MŠ Kravaře-Kouty

Návštěva 
dopravního hřiště

V září 2010 se opět konal v Opičce den 
otevřených dveří. Zapsat se přišlo téměř sto 
dětí ve věku od 6 měsíců do 7 let. Opička 
nabízí dopolední aktivity pro maminky na 
mateřské dovolené s dětmi od 6 měsíců, ale 
také odpolední kroužky pro děti od 4 do 7 let. 
Novinkou pro letošní rok je – příprava dětí 
do prvních tříd. Děti si zde osvojují pravidla 
chování ve škole a hrou získávají znalosti 
a dovednosti z oblasti prvouky, hudební a 
výtvarné výchovy. Příprava je vedena Mgr. 
Stuchlíkovou – p. uč. Základní školy Kravaře. 
Velký zájem je o Angličtinu pro děti, která je 
vyučována novými metodami, kterými si dítě 
hrou a poslechem angličtiny osvojuje jazyk. 
Angličtina je v Opičce pro děti již od dvou do 
tří let a odpoledne pro děti od tří do sedmi 
let. Na naši Angličtinku chodí již přes 30 
dětí. Každý čtvrtek nabízíme volnou hernu s 
tvořením nebo kinem – projekcí pohádek. Již 
tradicí jsou naše maňásková divadélka, které 
jsou vždy vyprodaná do posledního místa. 
2. prosince chytáme pro děti Mikulášskou 
show. Děkujeme všem rodičům za důvěru 
při naši práci s dětmi. Přijďte se k nám také 
podívat! 
Informace na Tel.: 776 127 591 nebo 
na www.mcopickawebnode.cz .

Kolektiv MC Opička

Zájem o MC 
Opička roste

Podzim je jedno z nejbarevnějších ročních 
období, svou krásou inspiruje k mnoha 
činnostem – výtvarným, pracovním, 
hudebním... Děti se svými učitelkami ve 
všech třídách naší mateřské školy využily 
letošní vyjímečnou podzimní atmosféru k 
vycházkám nejen do zámeckého parku. 
Pozorovaly měnící se přírodu – zbarvení listí 
na stromech, změny počasí, zvířata chystající 
se na zimu. Sbíraly nejrůznější přírodniny, 
které využily k tvorbě výtvarných prací - 
otiskování listů, navlékání jeřabin a šípků, 
výroba skřítků „Podzimníčků“ aj. Manipulací 
s nasbíranými přírodninami rovněž rozvíjely 
poznání o živé a neživé přírodě, procvičily si 
matematické představy a rozvíjely jemnou 
motoriku. Všechny tyto činnosti děti prováděly 
formou hry. Hra je nezbytnou součástí života 
dítěte, rozvíjí jeho vědomosti, zkušenosti, 
dovednosti, podporuje jeho sociální cítění. Hra 
je základní aktivitou dětské seberealizace.

Blanka Postulková
MŠ Petra z Kravař

Barevný podzim

Ve čtvrtek 11.11.2010 se v naší školce 
ve třídě „Beruška“ uskutečnily podzimní 
dílničky. Rodiče společně s dětmi si vyrobili 
nejrůznější věci. Barevné podzimní lístečky, 
draky, panáčky ze šišek, a jiné. Výrobky, které 
vytvořili, si děti mohly odnést domů. Věříme, 
že všichni prožili krásné odpoledne a těšíme 
se na další společné chvilky, které naplnily 
naši třídu radostnou atmosférou. 

Dagmar Hasalová
MŠ Petra z Kravař

Tvořivé odpoledne 
s rodiči
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Aktualitky ze ZŠ Kravaře-Kouty

Pouštění draka je příjemnou zábavou pro 
všechny členy rodiny, včetně dědečků a 
babiček. A tak se všichni pouštění draků chtiví 
sešli v úterý 5. října u areálu Olšinek, kde se 
uskutečnila Drakiáda. Účastníků bylo mnoho. 
Dokonce i přes to, že se na hřišti nepohnul 
ani lístek. A draci pod heslem „Kdo víc utíká, 
tomu více letí!“ zaplnili oblohu. Odměnu v 
podobě účastnického listu a malé sladkosti si 
odnesly všechny děti. Speciální diplomy pak 
obdrželi majitelé nejvýše a nejdéle letících 
draků. Děkujeme všem za účast a těšíme se 
na příští akci.

Drakiáda

Naše škola se dne 6. října zúčastnila celostátní 
akce 19. ročníku soutěže „Plave celé město“, 
konané v místním Aquaparku. Podmínkou 
bylo uplavat 100 metrů libovolným plaveckým 
stylem. Soutěž svými výkony podpořilo 41 
žáků školy. V kategorii do 20 000 obyvatel 
zápolilo celkem 15 bazénů a aquaparků z 
celé České republiky a  Kravaře se umístily 
na krásném druhém místě.

Plave celé město

Ve čtvrtek 7. října se konal již druhý ročník 
olympiády se zvířátky. Žáci 4. třídy si připravili 
zajímavý program pro děti z mateřské školy. 
Pod tajemným názvem Olympiáda se zvířátky 
se ukrývalo dopoledne plné sportovního klání. 
Zábavným soutěžením provázela oblíbená 
zvířátka – had Izabelka, Lev Macík, žabička 
Lotynka a šnek Eliška. Každé zvířátko mělo 

pro děti připravenou jednu ze svých oblíbených 
činností. Na malé soutěžící čekal hadí slalom, 
hod do lví tlamy, žabí skoky a nechyběl ani 
šnečí běh na dlouhou trať. Všichni účastníci 
získali veselé zvířátko a sladkou odměnu. Tři 
nejšikovnější malí sportovci si odnesli také 
diplom a medaili.

Olympiáda se zvířátky

Čtvrtek 14. října strávili žáci 2. a 4. ročníku 
zajímavou výuku na novém dopravním hřišti 
v Malých Hošticích.  Na náročnou jízdu plnou 
křižovatek, semaforů, cyklistů a chodců, děti 
připravili policisté z Opavy. Velmi přínosná 
byla právě praktická jízda simulující skutečnou 
situaci silnic. Každá třída absolvovala více než 
hodinovou jízdu a mnohým bylo zřejmé, že se 
musí ještě hodně co učit, než vyrazí na silnici 
sami, jako skuteční cyklisté. Žáci 2. ročníku 
byli pochváleni za dobrou znalost dopravních 
značek. Všichni se naučili mnoho nového a 
už teď se těší na další návštěvu hřiště, která 

je čeká na jaře. Děkujeme za umožnění této 
plnohodnotné výuky.

Na dopravním hřišti

V pátek 15. října se čtvrtá a pátá třída vydala 
na exkurzi do hornického muzea Landek 

u Ostravy, který byl v roce 1992 vyhlášen 
národní přírodní památkou. Žáci viděli mnoho 
zajímavého z hlediska geologie, archeologie, 
historie, přírodovědy a hornictví včetně 
unikátní Landecké Venuše. Výtahem se děti 
dopravily do podzemní štoly, kde si prohlédly, 
jak náročnou práci zde horníci v minulosti 
vykonávali. Velice překvapivé byly šatny a 
toalety horníků. Prohlédly si také expozice 
báňského záchranářství a na vlastní kůži si 
vyzkoušely tíhu jejich výzbroje. Na závěr se 
někteří žáci pořádně zapotili při prolézání 
cvičného tunelu.

V hornickém muzeu

V pátek 22. října se sešla rozličná strašidla na 
rohu ulic Potočná a Kostelní, aby oslavila svátek 
Halloween. Čekal je pochod podvečerními 
ulicemi za světel lampiónků. Cílem bylo školní 
hřiště, kde je čekala řada překvapení. Nejprve 
byly vyhlášeny výsledky výtvarné soutěže „O 
nejhezčí halloweenové strašidlo“, jejíž vernisáž 
mohli návštěvníci zhlédnout v prostorách 
školy. Poté následoval průvod s vyhlášením 
nejkrásnějších masek. Maminky přichystaly 
pro všechny duchy, upíry, mumie a kostlivce 
občerstvení. U ohně se opékaly špekáčky. 
Centrum volného času připravilo několik 
strašidelných soutěží – mezi ně patřil slalom s 
prskavkami nebo také prolézání tunelu hrůzy.
Celý večer vyvrcholil nezapomenutelným 
zážitkem - vypouštěním světelných „lampiónů 

štěstí“. Tradice vypouštění létajících lampiónů 
pochází z Taiwanu. Tamní obyvatelé věří, že 
přání na nich napsaná nebo vyřčená při jejich 
vypouštění se v budoucnu vyplní. Snad se splní 
všem velkým strašidlům i malým strašidýlkům.

Halloween

V říjnu se vybraní žáci školy zúčastnili dalšího 
ročníku soutěže Logická olympiáda. Jak název 
napovídá, v soutěži nerozhodují naučené 
znalosti, ale schopnost samostatného uvažování 
a pohotového rozhodování. Základní nominační 
kolo, ve kterém měřilo svůj mozkový potenciál 
přes 40 žáků školy, proběhlo prostřednictvím 
testů na webu logickaolympiada.cz. Žákyně 5. 
třídy Aneta Heidrová, Lucie Kubínová a Hana 
Kročková postoupily do krajského semifinále 
v Ostravě. Olympiádu pro děti a mládež 
pořádá Mensa ČR – sdružení nadprůměrně 
inteligentních lidí.

Logická olympiáda
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Zprávičky z CVČ a ZŠ Kravaře

David Thomas je náš dlouholetý externí vedoucí. Jeho zálibou je sport 
a to hlavně florbal a basketbal. Své bohaté zkušenosti předává dětem, 
které tyto kroužky navštěvují. A protože jsou dobrá parta a jsou spolu rádi, 
připravili jsme společně s Davidem pro tyto zájmové kroužky víkendovou 
akci. Od 29.10.2010 se rozběhl sportovní maraton pro 17 přihlášených 
účastníků. Tréninky v malé tělocvičně  ZŠ Kravaře se střídaly s pobytem 
v tělocvičně v Buly Aréně. Nechyběly soutěživé hry v Centru volného 
času a kluci si užili hodně legrace. Děkujeme Davidovi Thomasovi 

za spolupráci 
při přípravě a 
organizaci této 
akce. Doufáme, že 
takových společných 
p o b y t o v ý c h 
akcí dalších 
zájmových kroužků 
z o r g a n i z u j e m e 
během školního 
roku více.

Sportovní soustředění

Náměstí 20, Kravaře, tel./fax: 553 671 283, 
mobil: 776 691 811, e-mail: info@cvckravare.cz, 

www.cvckravare.cz

CVČ PŘIPRAVUJE:
7. prosince

Mikuláš na ledě aneb bruslí celá rodina
začátek v 15,30 v Buly Aréně v Kravařích

9. prosince
Keramická dílna

určeno dětem ZŠ Kravaře – Kouty, glazování vánočních výrobků
10. prosince

Sportovní odpoledne
pro děti ŠD a ZÚ, od 14,00 v tělocvičně ZŠ Kravaře

6. - 10. prosince
Pečení vánočních perníčků

pro děti ŠD, ZŠ a ZÚ, pečení perníčků dle domluvených termínů 
15. prosince

Vánoční aranžování
od 14,00 v CVČ Kravaře, výroba vánočního aranžmá / s sebou nádobu na 

aranžování, ozdoby, stužky, svíčky apod. / větvičky zajištěny
16. prosince

Vánoční koledování 
od 14,00 hodin, vystoupení dětí ZÚ Kytara a Flétna v Domě pro seniory

17. a 18. prosince
Vánoční sportovní soustředění

pro děti ZÚ Florbal a Basketbal

M A Š K A R N Í  K A R N E V A L
neděle 16. ledna 2011

začínáme ve 14:30 hodin v sále u Slaniny

Je připraven bohatý program, vystoupení dětí
zájmových kroužků, soutěže a zábavné hry, občerstvení, 

bohatá tombola a další překvapení.

Vstupné - dospělí 30,-; děti bez masky 10,-; 
děti v masce vstup ZDARMA

Předkolo soutěže dívek vě věku 13-15 let:

D Í V K A  R O K U  2 0 1 1

Soutěží disciplíny:
• volná disciplína (ukázka vlastního zájmu)
• aerobic (pohybové schopnosti) 
• módní přehlídka

Bližší informace o podmínkách účasti v soutěži 
Vám poskytnou pracovnice CVČ osobně nebo na 
tel. 553 671 283. Přihlášky do soutěže nejpozději 

do 17. ledna 2011.

21. ledna 2011, od 15:00 hod.
v CVČ Kravaře

V průběhu měsíce října proběhl na naší škole sběr papíru. Našim dětem se 
podařilo nasbírat celkem 9 107,50 kg papíru. Zapojily se všechny třídy, některé 
méně – některé více. Podle toho také skončilo závěrečné sčítání a následné 
odměňování. Na prvním místě se umístila třída 3.B s počtem 1 417 kg. Druhé 
místo obsadila třída 5.A s počtem 1 164,50 kg. Na třetím místě skončila  třída 
1.A s počtem 668 kg papíru. Hodnotily se nejen třídy, ale také jednotlivci. Nejvíce 
kilogramů nasbíral Lukáš Benna ze 3. B – 635 kg, na druhém místě skončila 
Linda Halajová z téže třídy - 428 kg  a třetí místo obsadil Adam Kurka ze 6.A s 
počtem 256 kg papíru. Nesmíme zapomenout touto cestou pochválit třídu 5.A, 
která pod vedením třídní učitelky Mgr. Marie Lamcheové měla největší účast na 
sběru papíru – 90,48% žáků, což znamená, že z 21 žáků přineslo starý papír 
19 žáků. Jako každý rok budou peníze, které jsme získali za nasbíraný papír, 
věnovány na naše adoptované děti Malini a Avinashe z Indie a na ceny pro 
nejlepší sběrače. Všem zúčastněným mnohokrát děkujeme za pomoc, které si 
velice vážíme, výhercům gratulujeme a ostatním přejeme hodně úspěchů při 
dalším sběru papíru.
Celkové pořadí tříd:
Umístění   Třída Počet kg    Účast žáků ( %) 
1. místo  3. B 1 417  57,14
2. místo  5. A 1 164,50  90,48
3. místo  1. A 668  52,94
4. místo  7. A 630  56,00
5. místo  3. A 598  52,38
6. místo  7. B 587  50,00
7. místo  4. B 578  53,33
8. místo  1. B 569  55,00
9. místo  4. A 567  55,56
10. místo  6. A 485  28,00
11. místo  2. B 404  34,78
12. místo  5. B 330  35,00
13. místo  2. A 324  34,78
14. místo  8. A 291  28,00
15. místo  6. B 280  32,00
16. místo  9. A 53  9,52
17. místo  9. B 51  5,56
17. místo  8. B 51  4,55

Eva Paverová

Sběr papíru

Vánoce se kvapem blíží a dětem už začínají svítit oči při představě 
vánočního stromečku, sváteční nálady a dárečků. Rodiny se sejdou, 
aby její členové společně oslavili vánoční svátky v klidu a rodinné 
sváteční pohodě. Centrum volného času pro Vás připravilo akce, 
kterými si atmosféru vánoc přivoláte a také odnesete do Vašich 
domovů. Přejeme všem, hlavně dětem krásné a spokojené vánoční 
svátky.
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Často se setkáváme s otázkou našich starších 
spoluobčanů „Kdy je třeba podat žádost?“ 
nebo třeba „Kdy se mám k Vám přihlásit?“ K 
podobným dotazům Vás informujeme:
• žádost podejte, až pokud budete opravdu 
chtít k nám nastoupit
• náš pořadník zájemců je často zkreslený a 
nepravdivý, př. v pořadníku je 70 zájemců, z 
toho okamžitě nastoupit chce jen 15, zbytek je 
tzv. pro jistotu 
• zájemce, kteří nejsou závislí na pomoci jiné 
osoby, tj. nejsou příjemci příspěvku na péči, 
nemůžeme zařadit do pořadníku akutních 
žadatelů, pouze je vedeme ve vedlejším 
pořadníku
• s možnými našimi novými budoucími klienty 

začínáme jednat v případě uvolněného místa, 
zpravidla nejdříve až po pohřbu zesnulého 
klienta
• o výběru jedná sociální pracovnice s ředitelkou 
ve spolupráci s vedoucí úseku přímé péče
• přihlížíme k tomu, co jsme schopni zajistit a 
nabídnout místem podle konkrétně uvolněného 
pokoje, jaké jsou potřeby žadatele, případně 
jaké jsou nároky a potřeby spolubydlícího, 
pokud se jedná o dvojlůžkový pokoj
• přednost mají zájemci podle závažnosti jejich 
stavu, potřeby pomoci a míry osamění, podle 
místa bydliště - občané našeho města mají 
přednost, také je nutno přihlížet ke schopnosti 
žadatele, jeho rodiny nebo jiné blízké osoby 
uhradit naše služby 

• datum podání žádosti je až posledním 
rozhodujícím kriteriem
• Vy nebo Vaše rodina získá další informace na 
www.dskravare.cz
Vážení spoluobčané – senioři,
je dobré zajímat se o naše služby a o život 
u nás, abyste byli do budoucna připraveni 
rozhodnout se řešit svoji případně těžkou 
životní situaci pobytem v našem Domově pro 
seniory sv. Hedviky – Kravaře, jehož posláním 
je podporovat a pomáhat seniorům prožít klidný 
a důstojný život ve stáří, usilovat o zajištění 
denních potřeb, uchování soběstačnosti, 
udržení vztahu s blízkými a zajištění důstojného 
doprovázení v závěru života. 

Domov pro seniory sv. Hedviky – Kravaře Vás informuje

Z Domova pro seniory

I když je dnes smrt v naší společnost více 
tabuizovaná, náš domov ojediněle nezakrývá, 
že za přirozeným koncem pobytu u nás vidíme 
závěr života – smrt. V našem poslání, které 
je veřejným závazkem, máme také zajištění 
důstojného doprovázení v závěru života. V 
poslední době se nám často dostalo velmi 
vřelého poděkování ze strany rodiny u nás 
zemřelého klienta za dobrou péči v posledních 
dnech jeho života. Taková poděkování pro 
nás znamenají velmi mnoho!!! Můžeme vidět, 
že naše snaha všemi dostupnými prostředky 
a možnostmi pomáhat lidem na konci životní 
cesty není marná, že přináší dobro umírajícímu, 

jeho rodině i nám všem zúčastněným. 
Snad pomáháme tomu, co mně zaujalo na 
přednášce p. Šilera na XIV. Gerontologických 
dnech v Ostravě: „Přes umění umírat se naše 
společnost může dostat k umění žít!“
Úplně na závěr děkujeme všem, kdo nám 
jakýmkoliv způsobem pomohli v uplynulém 
roce a přejeme, abychom v tom příštím zase 
„Uměli žít!“  

Maria Melecká
ředitelka DS Kravaře

Zamyšlení na závěr roku

Dne 15. listopadu 2010 se ve farní stodole 
uskutečnilo Karmašové posezení seniorů 
starších osmdesáti let. Za účastí starosty Ing. 
Andrease Hahna, místostarosty Ing. Petra 
Muczky, bývalé místostarostky paní Jany 
Ligasové, tajemníka Ing. Bc. Pavla Novotného, 
rady města a představitelů církve, byl Karmaš 
zahájen v jednu hodinu odpoledne krátkými 
proslovy a přípitkem. Ke slavnostní vyzdobené 
tabuli letos zasedlo 157 naších seniorů a 

seniorek starších 80-ti let, což je o dvacet 
více než tomu bylo v předcházejících létech. 
Po obědě se podávala káva a zákusky. Pro 
žíznivé seniory bylo k dispozici plzeňské pivo 
a štamprle metaxy, pro ženy becherovka. O 
program se postarali senioři samotní.  Zahráli 
si na hudební nástroje, někteří si i zatančili. 
Všichni jsme obdivovali vitalitu naších 
spoluobčanů, jejich muzikální dovednosti a 
touhu navzájem se o vše s velkým zaujetím 

sdílet. O velké oblibě tohoto setkání 
svědčí stoupající zájem ze strany 
seniorů, kteří letos obzvlášť neradi 
odcházeli domů. O dovoz a odvoz se 
postarali pracovnici odboru místního 
hospodářství a městské policie, celá 
akce byla organizována odborem 
sociálních věcí. Poděkování tedy 
patří všem – městu za poskytnutí 
finančních prostředků, obsluze za 
svědomitost a rychlost a ostatním za 
dopravu bez nehod.

Irena Sentenská 
ved.odboru sociálních věcí

Karmašové posezení seniorů
starších osmdesáti let

Klub rodičů a přátel školy pří ZŠ Kravaře, 
Centrum volného času Kravaře a Sbor 
dobrovolných hasičů Kravaře uspořádali 
ve středu tradiční halloweenový průvod 
strašidel.

Akce odstartovala už odpoledne v Centru 
volného času, kde si děti mohly nechat nalíčit 
strašidelné obličeje. Poté se několik desítek 
zájemců vydalo průvodem plných strašidel, 
křiku, hulákání, světýlek a lampiónů až do 
místního hasičského areálu. Zde na děti 
čekal pestrý program plný her a soutěží s 
vyhodnocením a odměněním vítězů výtvarné 
soutěže. Program pokračoval strašidelným 
průchodem hradu, za jehož splnění získali 
odvážlivci halooweenvou medaili. Pro děti byla 
připravena také ohňová dráha s prskavkami a 
vypuštění lampiónků štěstí s tajnými přáníčky. 
Chtěli bychom poděkovat Městské policii a 
příslušníkům OOP ČR Kravaře za zajištění 
bezpečnosti průvodu v ulicích našeho města, 
zaměstnancům CVČ Kravaře za organizaci 
soutěží, Sboru dobrovolných hasičů za 
zapůjčení areálu a všem ostatním, kteří 
jakkoliv pomohli ke zdárnému průběhu této 
akce pro naše nejmenší. 

KRPŠ při ZŠ Kravaře

Halloweenový 
průvod strašidel
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15.  ledna 2011 od 20:00 hod.
      BULY CENTRUM
	
            hraje skupina DRIVE

Předprodej vstupenek na Hasičské zbrojnici (v 
Koutech), každou neděli od 10:00 do 12:00 hod., 
nebo na tel. čísle - 736 771 759

H A S I Č S K Ý  B Á L

Pozvánky
Sbor dobrovolných hasičů Kravaře-Kouty Vás pořádá: 

KLAVíRNí  KONCERT
PETRY BíLKOVÉ

8. ledna 2011 
na zámku v Kravařích

od 18:00 hod.

Srdečně Vás zveme na:

STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ
pro Klokánek v Dolním Benešově

Splňte vánoční přání dětem, které mnohdy radost 
z dárků nepoznaly. Vyberte si obálku s dopisem 
pro Ježíška na stromečku, zakupte dárek dle svých 
možností, případně spojte síly dohromady. 

Strom splněných přání bude vystaven 
na akci	

VÁNOCE NA ZÁMKU, 
ve dnech 11. a 12. prosince. 

Zabalený a jménem dítěte označený dárek dopravte do 
21.12. do 19:00 hod. na adresu salónu JAS, Opavská 
189, Kravaře. Případně nás kontaktujte na telefonním čísle 
- 607 677 072. 

S přáním krásných Vánoc a pevného zdraví v roce 2011 
vám za všechny obdarované děti děkuje salón JAS.

Klub rodičů a přátel školy Vás zve na 

ŠKOLNÍ PLES
v pátek 4. února 2011 ve 20.00 hod. 

v sále RESTAURACE SLANINA

Hraje skupina POHODA.

Předprodej vstupenek:
Lenka Fochová
Opavská 277/80
Kravaře
tel.: 724 981 064

Diana Franková 
– ekonomka školy ZŠ 
Kravaře - II. patro
Komenského 14
Kravaře

Cena vstupného - 100 Kč

Bohatá tombola a občerstvení zajištěno
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Vážení příznivi kravařského fotbalu.
Končí fotbalový rok 2010, který byl v mnoha 
směrech pro nás dramatický. Obvzláště 
jaro 2010, kdy ze dne na den z vlastní vůle 
odstoupilo těsně před zahájením jarní části 
soutěže divize dřívější vedení FK. Nové 
vedení FK stálo před nelehkým úkolem zajistit 
fungování všech mužstev v jarní části soutěží.
Týkalo se to hlavně „A“ mužstva. Hráčský 
kádr byl značně oslaben a proto jsme museli 
mužstvo doplnit stažením některých našich 
odchovanců z hostování a vypomáhat si i 
našimi dorostenci. Po jednáních s vedením 
města, jako hlavního sponzora a s dalšími 
sponzory, se podařilo činnost klubu zajistit i 
po finanční stránce. Díky tomu a nezměrnému 
úsilí hráčů a trenérů se nakonec podařilo divizi 
zachránit. Dalším úspěchem bylo, že činnost 
7 mládežnických družstev byla zachována v 
plné výši. Měli jsme z úspěchů všech mládež. 
mužstev radost, protože se umístili v krajských 
soutěžích na předních místech. Obvzláště je 
potřeba vyzdvihnout vítězství benjamínků v 
okrese, kde jsme za sebou nechali mužstva 
jako je SFC Opava, FC Hlučín a FC MSA D. 
Benešov. Je to výsledek poctivé práce trenérů 
Mirka Bedricha a Lakáše Lehnerta. Do nové 
sezóny 2010/2011 jsme vstoupili s úkolem 
hrát klidný střed tabulky divize. Za tímto 
předpokladem jsme v rámci našich možností 
vhodně doplnili hráčský kádr. Úvodní los 
soutěže byl pro nás velmi těžký a po třech 
kolech jsme měli 0 bodů. Obrat nastal v utkání 
s Havířovem, kdy následovala šňůra 7 zápasů 
bez prohry a tím pádem 2. místo v tabulce.
Závěr podzimní části již tak úspěšný nebyl, 
což bylo způsobeno i tím, že se nám zranili 
3-4 hráči základní sestavy. Opět máme radost 
z úspěchů mladežnických družstev, které se 
opět umísťují ve svých soutěžích vesměs na 
předních místech. Činnost všech mužstev 
v našem klubu si vyžaduje nemalé finanční 

prostředky. Chtěl bych touto cestou poděkovat 
hlavnímu sponzorovi Městu Kravaře, ale i všem 
dalším sponzorům, kteří na provoz kravařského 
fotbalu přispěli finančními prostředky. Jen pro 
Vaši informovanost, roční náklady na fungování 
FK jsou cca 1.750.000 Kč. Největší položkou 
je udržování tří travnatých ploch, údržba 
kabin, provoz našeho autobusu spojený s 
dopravou na venkovní zápasy. Dále jsou to 
odměny trenérům, prémie a cestovné hráčům.
Je všeobecně známo, že do Kravař na domácí 
zápasy chodí v průměru 300 diváků, což je 
suverénně nejvíce v divizi. Na druhou stranu 
je potřeba si uvědomit, že 3 rozhodčí a delegát 
nás stojí v průměru více jak 5.000 Kč, dále je 
to cca 1500 Kč na zaplacení natáčení videa a 
pořadatelské služby a něco stojí i pozápasové 
občerstvení hráčů a rozhodčích. Náklady na 
plyn, vodu a el. energii jsou rok od roku vyšší.
Pevně věřím, že v dalším roce přízeň města i 
sponzorů bude o něco větší. Vážení příznivci 
kravařského fotbalu, nežijeme jen současností, 
ale velmi si vážíme bývalých našich fotbalistů, 
což v minulosti nebylo. Ti nejstarší obdrželi od 
nás bezplatné pernamentky a při významných 
životních výročích se je snažíme morálně i věcně 
odměnit. V letošním roce to byl pan František 
Řehulka 75 let, pan Horst Kostřica 80 let, pan 
Max Fiala při ukončení funkcionářské činnosti 
v našem klubu. Chceme v tomto pokračovat i 
v dalších létech. Zároveň děkuji i Vám, našim 
věrným příznivcům, za zachování přízně a 
návštěvy hlavně domácích zápasů. Doufám, 
že tak bude i v příštím roce a návštěvnost bude 
jěště větší. Přejeme Vám a všem občanům 
Kravař klidné prožití svátků vánočních a v roce 
2011 hodně zdraví, spokojenosti a nám všem 
další úspěchy kravařského fotbalu.

Za výbor FK Kravaře 
Josef Večerek

předseda FK

Zhodnocení fotbalového roku 2010

Nastal advent, čas půstu, zklidnění a 
radostného očekávání Vánoc. Vánoce jsou 
v křesťanské tradici oslavou narození Ježíše 
Krista, patří k nejvýznamnějším křesťanským 
svátkům a slaví se od 25. prosince do první 
neděle po 6. lednu. 
Právě v tomto nejkrásnějším období celého 
roku pro Vás připravilo
 

Pěvecké sdružení
COLLEGIUM BONUM 

Choir Silesia
VÁNOČNÍ KONCERTY

 

11. a 12. prosince 2010 ve 14:00 
v kapli kravařského zámku

Koledy si během významných křesťanských 
svátků zpívaly děti při obcházení jednotlivých 
domů, kdy si koledovali o výslužku. V současné 
době jsou koledami označovány také písně s 
vánoční tematikou a náboženským obsahem. 
Tradiční koledy mají silnou melodii, často 
založenou na středověkých sborových 
vzorech a sloku následovanou refrénem, 
mnohdy zpívaným sborově, proto jsou 
dodnes tak oblíbené. 
 Historie vánočních koled sahá do 13. století, 
podle legendy je autorem první koledy svatý 
František z Assisi (1181–1226). Jednou ze 
zajímavostí je, že v 15. století bylo v Polsku 
přeloženo mnoho koled z češtiny, šlo o 
koledy Jednoty bratrské. Vánoční koledy se 
zpívaly původně pouze během doby vánoční, 
v posledním půlstoletí se však oproti původní 
tradici zpěvu adventních písní a rorát, začaly 
zpívat již během adventu.
Členové pěveckého sdružení Collegium 
Bonum se snaží ve svém programu obsáhnout 
co nejpestřejší paletu koled a vánočních písní 
z celého světa. Přijďte a vydejte se na cestu 
staletími s koledami středověku, baroka či 
černošskými spirituály, poslechněte si koledy 
mnoha národů. Určitě nebudete litovat a 
čas vánoční pro Vás bude ještě příjemněji 
strávený. Těšíme se na Vás! 

Vánoční koncerty 
pěveckého souboru 
Collegium Bonum
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ČESKOMORAVSKÁ STAVEBNÍ SPOŘITELNA,A.S.  

ČSOB POJIŠŤOVNA,A.S. 

Provozní doba kanceláře: 
Po 8:30  – 12  

St 8:30  – 12 14 – 17 hod. 
Adresa: Náměstí 394/29, 747 21 Kravaře 
Kontakt: Bc. Andrea Peterková, tel. 732 861 501 
e-mail: andrea.peterkova@cmss-oz.cz  
Bezplatná infolinka pro klienty  ČMSS,a.s.: 800 120 100 , internet: www.cmss.cz 
Bezplatná infolinka pro klienty ČSOB Pojišťovny,a.s. : 800 100 777 , internet www.csobpoj.cz, 
Kontakt: Kamila Plačková, tel. 776 828 284, kamila.plackova@seznam.cz 
 
 
 STAVEBNÍ SPOŘENÍ – pilíř rodinných financí – i nadále atraktivní produkt – kombinace VÝNOSU, VÝKONU,  JISTOTY 
Efektivní spoření (roční zhodnocení může dosahovat více než 5%) s výhodným úvěrem a maximální bezpečností vkladů. Spořením si tvoříte nárok na úvěr s pevnou úrokovou 

sazbou již od 3,7%. Stoprocentní pojištění vkladů od 1. Ledna 2011 se limit zvyšuje na 100tisíc eur. 

Nyní  

- zvýšení cílové částky o 150 tis. zdarma plus při vkladu 20 000 kč prémie 1 500 Kč 

- nově uzavřená smlouva – bonus 1 500 kč plus při vkladu 20 000 kč prémie 1 500 Kč 

 FINANCOVÁNÍ BYDLENÍ – vytvoření domova, vylepšení bydlení,  
Na rozdíl od hypoték máte s úvěrem ze stavebního spoření STÁLOU ÚROKOVOU SAZBU, garantovanou od uzavření smlouvy o stavebním spoření do úplného splacení 

úvěru. S tarifem Atraktiv tak můžete financovat Vaše bydlení, rekonstrukci  za 3,7% p.a..   Možno profinacovat: Koupě bytu, rodinného domu, stavebního pozemku, 

údržba bytu nebo domu, výstavba domu nebo bytu, projekt, inženýrská činnost, kanalizační přípojka, bourací práce, základy, schodiště, rozvody vody, elektro, plynu, okna, 

dveře, vrata, vnitřní omítky, dlažby, vybavení hygienických zařízení, vybavení kuchyní, venkovní přípojky, střecha, zpevněná  přístupová komunikace, vypořádání SJM, 

vypořádání dědictví, ostatní – alternativní zdroje energie – domácí solární elektrárna a její financování stavebním spořením, energeticky úsporné bydlení. 

 PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – PENZIJNÍ FOND PROGRES A STABILITA 

Cílem je naspořit si dostatečný objem vlastních prostředků v době ekonomické aktivity a z naspořených peněz si vylepšovat život nad úroveň 

důchodu od státu. 

Ke každé uzavřené smlouvě obdržíte dárek. 

 

WWW.PLOTY-PLETIVO.CZ 
 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 
Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

 

 AKCE !!! 20 % SLEVA 
NA MONTÁŽ VRAT 

( Při předložení tohoto inzerátu.)  
 

GARÁŽOVÁ VRATA od 9.999 Kč. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací. 

Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové 
ovládání. Více informací naleznete na  

www.vrata-ostrava.cz 

PLOTY - PLETIVO – zabýváme se 
výstavbou a prodejem oplocení, jako jsou 
poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

apod. Více informací naleznete na  
www.ploty-pletivo.cz 

TÚJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč.      
Více informací naleznete na                               

www.thuja.cz 
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PRODEJ OBKLADŮ A DLAŽEB 

 
Kravaře               Opava 
Hlučínská 257              Olomoucká 32 
553 671 783              553 612 388 

 

AKCE 
 

DLAŽBA  TAURUS  MRAZUVZDORNÁ  30x30x9  SLINUTÁ 

1.jakost             139,-/m2 
 

www.keramikalissek.cz 
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Hledáte

za super cenu?

pro své blízké originální a vtipný dárek
za super cenu?

Nebo karnevalové kostýmy, masky?

www.ptakoviny-eshop.cz

Rezervace vstupenek na plesy od 3. ledna na tel. čísle 553 671 201. Předprodej vstupenek na zámku v Kravařích.

inzerce



✓ 

✓ 

✓ 
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Vážení spoluobčané,
opět míříme k další časové metě v našem životě. 
Závěr roku 2010 se nezadržitelně přiblížil.
A tak kráčíme časovou cestou, kterou se ubíraly 
i generace před námi - Nový rok, velikonoční 
svátky, odpust, karmaš, advent, Vánoce, Silvestr. 
Nyní jsme v období, kterým vrcholí roční úsilí 
každého z nás. I tuto dobu, můžeme prožívat 
společně, jako občané našeho města. Proto také 
rozsvícení vánočního stromku, vánoční výstava 
na zámku a řada dalších akcí nám může být 
nápomocna v tom, abychom radostně prožili toto 

mnohdy mrazivé období. Díky nepřívětivému 
klimatu si pak o to víc užíváme teplo domova, 
rodinnou pohodu, chvíle radostí nejen ze setkání 
a z dárků, a v neposlední řadě také bujaré veselí 
v posledních minutách odcházejícího roku - na 
Silvestra.
Dovolte nám proto, abychom Vám za vedení 
města, za zastupitele i za celý Městský úřad 
Kravaře popřáli pokojné a radostné prožití 
Vánoc a veselého Silvestra. Do nového roku 
2011 si všichni přejme zdraví, spokojenost, hodně 
úspěchů v osobním i profesním životě. 

Ing. Andreas Hahn, starosta
Ing. Petr Muczka, místostarosta
Alois Hadamczik, místostarosta

Ing.Pavel Novotný, tajemník
Členové Zastupitelstva města

Redakce Besedníku
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Milí farníci, všichni obyvatelé města Kravaře,

se světlem přicházejících Vánoc Vám vyprošujeme, aby víra 
ve všeobjímající Dobro vstoupila do života každého z Vás 
i každé rodiny v našem městě. Přejeme Vám, aby naděje 
byla hostem v každém domě a vstoupila do každé Vaší 
životní zkoušky, kterou prožíváte. A přejeme, aby láska 
z Betléma prohřála každé lidské srdce a byla s námi všemi 
nejen o letošních vánočních svátcích, ale provázela nás 
po celý příští rok 2011. 

Za Římskokatolickou farnost v Kravařích: 

Bohuslav Novák – farář
Andrej Bakoň - kaplan
Tomáš Čirž - kaplan
Jiří Ondruš - kaplan


